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Tisztelt Elnök Asszony! 

Először is köszönöm a levelét, amelyben bemutatta számomra melyek azok az a főbb 

kérdéskörök, amelyekkel a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete a pedagógus- 

továbbképzés új rendszere kapcsán foglalkozik.  

A levele első mondatában Ön bizonyára a pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 

419/2024. (XII. 23.) Korm. rendeletre (továbbiakban: Rendelet) kívánt hivatkozni, amely 

valóban alapjaiban változtatta meg a pedagógus-továbbképzés rendszerét. 

A pedagógus-továbbképzések új szabályozásával kapcsolatban írásban megfogalmazott 

gondolataira az alábbiakban foglalom össze kifejezetten szakmai álláspontomat, illetve teszek 

több pontosítást az Ön által írtakhoz. 

Az Ön utalása a pedagógus-továbbképzések korábbi, az Oktatási Hivatal (továbbiakban: 

Hivatal) által ingyenesen biztosított voltára alapvető pontosításra szorul. A Hivatal az elmúlt 

években egyáltalán nem volt köteles, - így főszabály szerint nem is biztosított - tömegesen 

ingyenes pedagógus-továbbképzéseket, hanem néhány pedagógus-továbbképzése volt 

térítésmentes a pedagógusok számára. Jellemzően azok, amelyek által a pedagógusok oktatása 

prioritást élvezett az állami szerepvállalás szempontjából. Így például a cukorbetegséggel 

kapcsolatos iskolai feladatok támogatására szolgálók.  
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Ugyanakkor a Hivatal által vezetett pedagógus-továbbképzések állami nyilvántartásában a 

korábbi években is megjelentek azok a továbbképzési programok, amelyeket külső szakmai 

szervezetek, szakmai szolgáltatók, alapítványok, vagy akár állami szervezetek dolgoztak ki. 

Ezek mind szigorú, egységes és nyilvános akkreditációs eljárás során kerültek a nyilvános 

jegyzékre. Ezek között természetesen voltak és vannak díjköteles pedagógus-továbbképzések 

is, amelyekre a pedagógusok saját döntésük alapján jelentkezhettek és jelentkezhetnek még pár 

évig akár önfinanszírozás, vagy intézményi, fenntartói finanszírozás mellett. 

 

Hangsúlyozom, hogy a továbbképzési kínálat eddig is évente folyamatosan változott, az egyes 

továbbképzésekre vonatkozó egyedi akkreditációs engedély érvényességének a lejártával. Ezen 

felül megújításra is kerültek az egyes továbbképzési programok, vagy akár lekerültek a 

továbbképzések nyilvános jegyzékéről. E tekintetben a 2025. január 1-jén hatályba lépett 

Rendelet sem hozott alapvető változást, ezt a helyzetet részben még fenntartotta. A 

továbbképzési kínálat – jelenleg több, mint 500 pedagógus-továbbképzési program - nagy 

arányban továbbra is tartalmaz még indítási engedéllyel rendelkező továbbképzéseket, 

amelyeknek a szakmai színvonala megfelelő, azokat kompetens szakmai szakértői 

véleményezést követően akkreditálta a Pedagógus-továbbképzési Akkreditációs Testület a 

múltban.  

Az idei évben újonnan felkerült továbbképzések ugyancsak megfelelő szakmai előkészítés és 

szakmai-jogi ellenőrzéseket követően kerültek fel a továbbképzési jegyzékre, azok szakmai 

tartalmával kapcsolatban álláspontom szerint aggály nem merülhet fel, azok tartalmi 

megfelelése, a köznevelési intézmények pedagógusai részéről is érkező megerősítő 

indokoltsága – amit a 2025 április 30-ig lezárt intézményi tervek is alátámasztanak - nem 

vitatható. 

 

A Rendelet hatályba lépése óta, a Hivatal által újonnan fejlesztett és jegyzékre vett 

továbbképzések – mintegy kilencven - egytől egyig ingyenesek a pedagógusoknak, ugyancsak 

ingyenes a több mint száz tartalmi megújító képzés is a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

kínálatában. Így van módja a pedagógusoknak az ingyenes képzési kínálatból választani.  

Ráadásul a továbbképzési kötelezettség teljesítésére minden pedagógusnak öt tanév áll a 

rendelkezésére, amely időtartam alatt folyamatosan bővül majd a továbbképzési kínálat, 

szándékaink szerint alapvetően ingyenes továbbképzésekkel. Így a pedagógusonkénti 120 

kredit összegyűjtése nem jelentheti automatikusa egyéni anyagi teher vállalásának 

kötelezettségét a számunkra. Sőt! Az állam ezeket a korábbi évekhez képest ingyen fogja 

számunkra biztosítani.  

 

A fenntartók hozzáállásával kapcsolatos észrevételére reagálva jelzem, hogy a Rendelet alapján 

ők maguk döntik el, hogy az általuk fenntartott köznevelési intézmények igazgatói és 

pedagógusai által kiválasztott továbbképzéseken történő részvételt milyen feltételekkel 

engedélyezik, abban a Hivatalnak nincs illetékessége, nincs, befolyása.  
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Tisztelt Elnök Asszony! 

 

Bízom benne, hogy a fentiekben írottakból egyértelműen kitűnik Önnek, hogy a Hivatal a 

pedagógus-továbbképzési rendszer átalakítása kapcsán, a képzési kínálat folyamatos, az 

igényekhez illeszkedő bővítésével, mindent megtesz annak érdekében, hogy az Ön által is 

megfogalmazott elvek mentén – térítésmentesen, széles szakmai tartalommal - biztosítsa a 

pedagógusok diszciplináris és módszertani fejlődését.  

 

Budapest, elektronikus időbélyeg szerint 

 

 

 

Tisztelettel: 

 

Brassói Sándor 
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